

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 哈尔滨版 | 第696期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业的干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：

我们厂偷电不丑，不偷白不偷，大家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉的自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些工具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件



事是错的，我得要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为巨型《转法轮》书模。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。目前已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

哈尔滨简讯

宾县光恩乡福兴大队法轮功学员陈亚东被绑架

黑龙江宾县光恩乡福兴大队法轮功学员陈亚东，4月中旬，在讲真相过程中，被不明真相的人恶意举报，被宾县长安派出所绑架。现陈亚东被非法关押在宾县第一看守所。

木兰县法轮功学员陶永贤被检察院、派出所人迫害

黑龙江省木兰县第二派出所所长吴贵玉，4月21日下午，领着三个警察非法闯入法轮功学员陶永贤的家，当时陶家正在吃饭，陶永贤问他们有什么事？他们才说出去年的事：2022年5月1日疫情正严重时，陶上街发真相U盘，发了一个便衣警察，这个便衣又叫来两个便衣把陶绑架到公安局非法审讯。后以取保候审形式放陶回家。事情过去快一年了，他们又来骚扰，问当时的事，说：在你家搜出了50多个U盘，100多个护身符，还问这些东西是谁给的，让陶签字，陶没承认也没签字。陶又给他们讲真相，讲信仰是合法的、讲善恶有报是天理，走之前还让陶签字，陶没签。

在这之前还来过陶家一次，因家里有客人没让进屋，在门外录了像，又要了邻居和客人的电话。

4月25日，检察院给陶的亲属打电话说取保候审逮捕。27日，他们又给陶的丈夫打电话说取保候审逮捕。

28日，陶没在家，有5、6个派出所和检察院的人来陶家，实施抓捕没得逞。29日又来陶家抓捕也没得逞。现在陶永贤不敢回家。

木兰县第二派出所所长吴贵玉的电话：15946011788

哈尔滨市法轮功学员那俊鹏被构陷到检察院

2023年4月25日下午三点多，哈尔滨市香坊区法轮功学员那俊鹏（大鹏）和郭亚娟到道外大方里小区张志芳家做客，由于没关门，刚进屋不到20分钟，被道外区南直路派出所七名警察闯入并绑架，同时被绑架的还有张志芳。张志芳在当天晚回到家中。郭亚娟据说十几天后将放回。

大鹏被警察带回家中，警察把大鹏居住的出租屋抄了，抢走了大法书等私人物品，后来大鹏的母亲去派出所把大法书要回来了。据说大鹏被构陷的案子已经到了检察院。详细情况请知情人补充。

木兰县法轮功学员梅广丽已被绑架一个月

2023年4月13日，黑龙江省木兰县利东乡派出所所长邓立军等

人非法闯入法轮功学员梅广丽的家，将梅广丽绑架，至今快到一个月了，不知下落。

道外区法院法官无视法律法规，拒绝沙淑艳儿子进法庭旁听

哈市呼兰区法轮功学员沙淑艳被构陷到法院，2023年5月9日在哈市道外区法院开庭。

道外区法院通知沙淑艳的律师：5月9日上午9点半开庭。

5月9日上午，律师和沙淑艳的儿子不到9点就到了道外区法院，法院的门卫让律师进去，不让沙淑艳的儿子进，叫在外边等，说是得是办这个案子的法官出来接。律师急忙进去找负责这个案子的法官张瑞祥，当时看到法官张瑞祥正坐在那等着下一个开庭，律师趁机跟法官张瑞祥说：沙淑艳的儿子在外边，门卫不让进来。张瑞祥粗暴的说：不让他旁听。并粗暴的让律师出去。原定是9点30分开庭，因上一个开庭案子延续，告诉律师10点30分开庭。结果在10点就提前开庭，最终也不让沙淑艳的儿子进去旁听。

律师让沙淑艳的儿子打电话，法院门前的公示牌上法院、法官的名字和电话，所有打的电话不是不接，就是不通的，再就是让留言。所有的电话都虚同摆设。◇



迫害法轮功 法网难逃

曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。